



Офицеры Крыма и Севастополя вместе с кадетами подарили детям из подшефных учреждений книги



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие во Всероссийской благотворительной акции "Подари ребенку книгу", которая проходит в эти дни в регионах нашей страны и направлена на привлечение внимания подрастающего поколения к чтению, библиотекам, пополнению фонда учреждений качественной литературой.

Совет молодых следователей Главного следственного управления выступил с инициативой в рамках этой акции оказать помощь подшефным учреждениям - детским домам, домам-интернатам и реабилитационным центрам. К добруму делу присоединился весь личный состав ведомства и воспитанники кадетских классов Следственного комитета из Симферополя, Севастополя и Евпатории.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В короткие сроки офицеры собрали и закупили для детей самую разную литературу - как по возрасту, так и по тематике: детские стихи и сказки, раскраски, классику, фантастику, учебную и научно-познавательную.

Молодые следователи вместе с кадетами и сотрудниками Главного следственного управления посетили подшефный республиканский специализированный дом ребенка "Елочка" и Лозовскую специальную школу-интернат в Симферополе, Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, "Наш дом" в городе Севастополе, ФГБУ "Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", расположенный в Евпатории.

Вручая детям литературу, офицеры и кадеты напомнили, что книга - не только лучший подарок, но и главный источник знания: несмотря на то, что сегодня всю информацию мы черпаем из гаджетов, интернет и электронная книга никогда не заменит настоящую.

Воспитанники с большим интересом рассматривали подарки и делились с гостями - какие книги они читают сейчас, о своих любимых писателях и героях.

Руководители и педагоги социальных учреждений искренне поблагодарили шефов за внимание к детям не только в рамках профилактических и правовых занятий, но и за участие в их образовательном процессе.

Изображения



16 Февраля 2020



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1439897>